DICHIARAZIONE RELATIVA ALL' ASSUNZIONE DI ALTRE CARICHE ED INCARICHI

NR. PROT. 4470

La sottoscritta VEGUA STEFANIA nata a TORINO	
il.07/12/1987 residente in VISCHE (TO) in ViaHEDIGO REZA nr. 8	in
qualità di. LCOLIGNETIACOMMATispecificare la carica) del Comune di Vische ai sensi e per gli effetti di	cui
all'art. 14, comma 1, lett. d) e e), del D. Lgs. n. 33/2013	

DICHIARO

di non ricoprire, ad oggi, alcuna carica presso enti pubblici o privati;

O di ricoprire, ad oggi, le seguenti cariche presso enti pubblici o privati e di percepire i compensi a fianco di ognuna evidenziati:

Carica ricoperta	Ente pubblico o privato ove si esercita la carica	Compenso percepito	Durata della carica
1			
2			
3			

x di non ricoprire, ad oggi, incarichi a carico della finanza pubblica;

O di ricoprire, ad oggi, i seguenti incarichi con oneri a carico della finanza pubblica e di percepire i compensi a fianco di ognuna evidenziati:

Incarico ricoperto	Ente pubblico che ha conferito l'incarico	Compenso percepito	Durata dell'incarico
1			
2			
3			

II/La sottoscritto/a inoltre:

- si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente dichiarazione e a rendere, se del caso, una nuova dichiarazione sostitutiva;
- dichiara di aver preso visione della sotto riportata informativa di cui all'art. 13 del D. Lgs. 196/2003;

- dichiara di essere consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata nel sito istituzionale del Comune, sezione Amministrazione trasparente, ai sensi dell'art. 14 del D.Lgs. 33/2013.

Vische, 19 09 7019

IL/LA DICHIARANTE

Allegare fotocopia documento di identità in corso di validità.

INFORMATIVA AI SENSI DEL CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI

(art. D. Lgs. n. 196 del 30/6/2003)

I dati sopra riportati sono acquisiti esclusivamente ai sensi della normativa citata in epigrafe e verranno utilizzati, con modalità automatizzata e non solo, per gli scopi indicati dalla predetta normativa. Il conferimento dei dati è obbligatorio ed il rifiuto a fornire gli stessi comporta le responsabilità previste dalla citata normativa. L'eventuale comunicazione dei dati potrà essere effettuata nei soli casi previsti dalla vigente normativa. La presente dichiarazione sarà pubblicata nel sito istituzionale del Comune di Vische, sezione Amministrazione trasparente, ai sensi dell'art. 14 del D. Lgs. 33/2013.

Il titolare del trattamento dei dati è il Comune di Vische e i responsabili del trattamento sono i dirigenti ed i titolari di incarichi amministrativi di vertice, con riferimento ai trattamenti che vengono svolti nell'ambito delle rispettive attribuzioni. Al titolare o ai responsabili del trattamento sarà possibile rivolgersi e far valere i propri diritti così previsto dall'art. 7 del D. Lgs. 196/2003.